



СЮРПРИЗЫ ТЕАТРАЛЬНОЙ АФИШИ

По традиции все театры Свердловска встречают Новый год премьерами. Но на этот раз даже премьеры оказались необычными.

Словно сговорившись, все наши театры посвятили новогодние спектакли детям.

Это началось в Свердловском драматическом театре. Молодежь коллектива решила поставить «Белоснежку и семь гномов». Молодой актер Игорь Южаков возглавил работу над спектаклем и теперь «Белоснежка» дарит ребятам радостные каникулы.

Театр оперы и балета тоже обогатил свой репертуар спектаклями для детей. Рядом с «Коньком-горбунком» и «Айболитом» появилась опера «Кошкин дом».

И даже в театре музыкальной комедии впервые в школьные каникулы вместо «Свадьбы в Малиновке» пойдет

«Принц и нищий». Но, конечно, самый большой праздник, самый большой сюрприз получили малыши.

В самый канун Нового года открылись двери Свердловского городского театра кукол. Веселый спектакль «Катькин день» посмотрели первые зрители. И разве беда, что от восторга некоторые из них не только хлопали в ладоши, но и отправились на сцену лично поздравить коллектив театра.

Коллектив театра юного зрителя встречает старшекласников спектаклями «Дубровский» и «Марат». Две премьеры!

И в каждом театре — елка. Нарядная, праздничная, она встречает самых дорогих гостей — юных зрителей.

НА СНИМКАХ: сцены из спектаклей «Принц и нищий» и «Кошкин дом».

Снимки Н. РОМАНОВА.